# BL/TZ INFORMATION

No.2010-0067 2010/6/23 株式会社 ブリッツ

### 新商品のご案内

#### 大好評の「なめんなよ×BLITZ」コラボレーショングッズにニューラインナップが追加!

#### ■BLITZ×なめんなよ フェイスタオル



- BLITZ と「なめんなよ」のロゴをデザインしたフェイスタオル。
- 素材:綿100%
- サイズ:W 850mm×H 340mm

#### ■BLITZ×なめんなよ Tシャツ









【お問い合わせ】BLITZ Support Center Phone:0566-79-2200 Fax:0566-79-2070 詳しくは、BLITZ POWER SITE をご覧ください。 http://www.blitz.co.jp/

## BL/TZ INFORMATION

- BLITZ と「なめんなよ」コラボレーションデザインのプリント T シャツ。
- レディースサイズとメンズサイズで異なるデザインを採用(レディースはフロントプリント、メンズはバックプリントのみ)。
- BLACK と WHITE、2 種類のカラーを設定。
- どちらのタイプにも、袖部分に「なめんなよ」ロゴを配置。
- 素材:綿 100%
- サイズ ※サンプル品実測値のため、参考としてください。

S (レディース) 着丈:57cm、身幅:30cm、肩幅:35cm、袖丈:13cm

M (メンズ) 着丈:65cm、身幅:51cm、肩幅:47cm、袖丈:20cm

L (メンズ) 着丈:70cm、身幅:53cm、肩幅:51cm、袖丈:22cm

#### ■BLITZ×なめんなよ ワッペン



- BLITZ と「なめんなよ」のロゴをデザインしたワッペン。
- サイズ:W 13.5mm×H 3.5mm

※ワッペンは縫い付けタイプとなります。アイロン接着タイプではありません。



商品情報		
商品名	コード No.	JAN コード
(Product Name)	(Code No.)	(JAN Code)
BLITZ×なめんなよ フェイスタオル	10031	4959094100317
BLITZ×なめんなよ ワッペン	10036	4959094100362
BLITZ×なめんなよ T-Shirt BK S	10037	4959094100379
BLITZ×なめんなよ T-Shirt BK M	10038	4959094100386
BLITZ×なめんなよ T-Shirt BK L	10039	4959094100393
BLITZ×なめんなよ T-Shirt WH S	10040	4959094100409
BLITZ×なめんなよ T-Shirt WH M	10041	4959094100416
BLITZ×なめんなよ T-Shirt WH L	10042	4959094100423

発売日:2010年6月25日(金)

【お問い合わせ】BLITZ Support Center Phone:0566-79-2200 Fax:0566-79-2070 詳しくは、BLITZ POWER SITE をご覧ください。 http://www.blitz.co.jp/